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Ilepewiit oene.

1. Jokaxwute, 4TO AJIsl JIFOOOr0 HATYypaIbHOTO 4yucia n > 1 HalWgyTCs

TaKye HaTypajibHbIC Yncha a, b, ¢, d, uro a+b = c+d = ab—cd = 4n.

2. 3a KpyTJbIM CTOJIOM CUIAT 40 yenoBeK. MOXKET U CIIy4YHUThCS, YTO
y J0OBIX JIBYX U3 HUX, MEKy KOTOPBIMU CUJUT YETHOE YUCIIO Ye-
JIOBEK, €CTh 32 CTOJIOM OOIIUI 3HAKOMBIM, a y JIFOOBIX ABYX, MEXKITY
KOTOPHIMU CHUJUT HEUETHOE YHUCJIO YEJOBEK, OOIIEro 3HAKOMOTO

HeT?

3. IMeroTcst Tpu TUTPOBBIX OaHKU U Mepka o0beMoM 100 mit. [TepBast
O0aHka IycTta, BO BTopoil — 700 MJI ciaajakoro 4asi, B TpeThe —
800 mn cnankoro yas. [Ipu 3ToM BO BTOpoi OaHke pacTBOpeHo 50 r
caxapa, a B TpeTbeldi — 60 1 caxapa. Pa3pemaercsa HaOpaTh U3 Jto-
001 OaHKM MOJHYI0 MEPKY Yas U NEPEIUTh BECh ATOT Yail B JIIOOYIO
Apyryto 0aHky. MOKHO JM HECKOJbKUMH TaKUMH MEPETUBAHUSIMU
n00UThCs, 4TOOBI MepBas OaHka ObLIa MyCTa, a KOJIMYECTBO caxapa

BO BTOPOIl OaHKE paBHSJIOCH KOJIMUECTBY caxapa B TpeThel OaHke?

4. BHyTpu BBINYKIIOTO 4YeThIpexyroiibHuKa ABCD, B koTOpoM AB =
CD, BbiOpaHa Touka P Takum oOpa3om, 4to cymma yrioB PBA u
PCD pasna 180 rpangycam. [{okaxure, uto PB+PC < AD.



